Zertifikat

In einem Zertifizierungsaudit hat die Organisation

Weig Holding GmbH & Co. KG

am Standort

Polcher Straße 113, 56727 Mayen

und dem weiteren Geltungsbereich gemäß Zertifikatsanlage

nachgewiesen, dass ein Energiemanagementsystem eingeführt wurde und erfolgreich angewendet wird entsprechend der Norm

ISO 50001

DIN EN ISO 50001 Ausgabe Dezember 2018

für die Tätigkeit

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Verpackungskarton sowie Faltschachteln / Technischer Karton / Testliner / Hülsen und logistische Abwicklung

Dieses Zertifikat wurde ursprünglich ausgestellt am 13.12.2021, zuletzt geändert am 22.08.2023 und ist gültig bis zum 16.12.2024.

Berlin, 22. August 2023

Prof. Dr.-Ing. Jan Uwe Lieback Geschäftsführer

Leiter der Zertifizierungsstelle





Nr. B-21-24093c





Der Geltungsbereich des Zertifikats Nr. B-21-24093c für die Organisation

Weig Holding GmbH & Co. KG

umfasst die folgenden Standorte:

| Nr. | Adresse | Standortbezeichnung | Geltungsbereich |
|-----|--|--|---|
| | | | 3 |
| 1 | Polcher Straße 113 56727 Mayen | Weig Holding GmbH & Co. KG | Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Verpackungskarton sowie Faltschachteln / Technischer Karton / Testliner / Hülsen und logistische Abwicklung |
| | | % Moritz J. Weig GmbH & Co. KG | Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Verpackungskarton sowie Falt- schachteln und logistische Abwicklung |
| | | % TECNOKARTON GmbH & Co Fabrikation technischen Kartons Kommanditgesellschaft | Entwicklung und Herstelung technischesm Karton und Testliner und logistische Abwicklung |
| | | % Weig Casack GmbH & Co.KG | Herstellung und Vertrieb von Hülsen |
| | | % Weig Packaging GmbH & Co. KG | Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Faltschachteln |
| | | % Weig Technical Liner GmbH & Co. KG | Vertrieb von technischem Karton und Testliner |
| 2 | Industriestrasse 3 91448 Emskirchen | Weig Holding GmbH & Co. KG % Weig Packaging GmbH & Co. KG | Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Faltschachteln |

Berlin, 22. August 2023

Andreas Lemke

Leiter der Zertifizierungsstelle

